

2020年6月26日

株主の皆さまへ

京都府京都市南区吉祥院中島町 29  
株式会社ワコールホールディングス  
代表取締役社長執行役員 安原 弘展

### 「第 72 期株主通信」の一部修正について

当社「第 72 期株主通信」の記載事項の一部に修正すべき点がございましたので、ここにお詫び申しあげますとともに、本ウェブサイトをもって下記の通り修正のご連絡をさせていただきます。

なお、ウェブサイトに掲載している第 72 期株主通信は訂正後のものを掲載しております。

### 記

#### 【修正箇所】

第 72 期株主通信 連結業績の概況

なお、修正箇所に下線を付しております。

#### （修正前）

営業利益は、66.3 億円（前期比 35.9%増）となりました。国内事業は、(株)ワコールの卸売事業の減収影響や IT 関連費用の増加、海外事業は、「IO 社」の営業損失の取り込みや買収に係る一時費用の計上に加え、タイの材料会社の有形固定資産の減損損失（7.7 億円）などの計上が影響し、ともに減益となりました。この他、のれん及びその他の無形固定資産の減損損失について、当期は 4.7 億円を計上しましたが、前期（55.7 億円）より損失額が減少したことから増益となりました。

#### （修正後）

営業利益は、66.3 億円（前期比 35.9%増）となりました。国内事業は、(株)ワコールの卸売事業の減収影響や IT 関連費用の増加、海外事業は、「IO 社」の営業損失の取り込みや買収に係る一時費用の計上に加え、タイの材料会社の有形固定資産の減損損失（7.7 億円）などの計上が影響し、ともに減益となりました。この他、のれん及びその他の無形固定資産の減損損失について、当期は 4.7 億円を計上しましたが、前期（58.3 億円）より損失額が減少したことから増益となりました。

以上